



绿箱子行动

近一段时间来,同学们在学校里有没有发现自己身边出现了一个可爱的绿色小箱子呢?对了,那就是我们的环保“绿箱子”——废旧电池回收箱。

现在进入了信息时代,手机、PSP、MP3、电脑等等电子产品都成了我们生活中不可缺少的物品,在我们享受这些电子产品给我们带来的便捷时,是否知道这些产品带来的危害呢?当爸爸妈妈换了新手机,又是怎么处理旧手机呢?在日常生活中,有些人随意丢弃废纸、废塑料袋、废电池等废旧物品,浪费自来水和电……在他们看来,这都是小事,不必那么认真。果真是这样吗?

下面的一组数据足以让我们了解废旧电池的危害,研究表明一粒纽扣电池它可污

染60万升水,等于一个人一生的饮水量;一块手机电池里的镉含量就能够污染6万升的水;把一节电池烂在地里,可以污染一立方米的土地,能够使这一立方米的土地失去利用价值,同时还会污染400吨地下水,所以把一节节的废旧电池说成是“污染小炸弹”一点也不过分。废旧电池不善处理,会对环境造成极大的危害,所以有了“环境杀手”的恶名。而它又浑身是宝,其中锌和锰粉就约占电池总重量的50%,还有铜等重金属都是可再生利用的物质。每年全国废旧电池中可回收利用的重金属有几座矿山那么多。全国电池年消耗量为30亿节,因无回收而丢失铜740吨、锌1.6万吨、锰粉9.7万吨。我们应该把废旧电池与其它垃圾分开,集中起来送去回收。因此,加强废旧电池的回收就日显重要了。

“绿箱子计划”是一个我们每一位东方的学生都要积极参与的活动,所以,请同学们都行动起来,“携手你我,为环保做贡献”希望绿箱子能够在校园中一年年传下去,让我们献上一份小小的力量!

科技主管 王珏



本学期四、五年级第一单元的美术教学重点都是关于色彩知识的。通过教学,四年级学生知道每一种颜色都有深浅明暗,一幅画用不同明暗的颜色配在一起,就能形成一定的明度基调。五年级学生明白红与绿、黄与紫、橙与蓝,这些对比强烈的色彩并置在一起,能产生艳丽夺目的效果。总之,合理运用对比色配色和掌握色彩的明暗,能使其发挥最佳的效用。下面请欣赏我们部分四、五年级学生的艺术作品吧!

美术老师 陆丽



我和钢琴



我是四(2)班的金适天,我练钢琴已经五年了。这五年里,我几乎每天都要练上一小时钢琴,别人说练钢琴很枯燥,很难坚持,我也不例外,常常都想偷懒。就说我考十级的练习曲吧,我总想每天快点结束,结果有些错的都改不掉,为此老师批评我,妈妈也教育了我。经过我每天的刻苦练习,我终于掌握了这首高难度的肖邦第8号练习曲,从而通过了钢琴十级的考试。通过弹钢琴,我懂得了:只有持之以恒、刻苦练习,才会得到好的成果。

音乐本身也给人以美的熏陶,徜徉在音乐的世界里,我感受到了巴赫的舒缓优美,肖邦的抒情柔和,贝多芬的雄壮有力……我爱音乐,它是人类永恒的美!

四(2)班 金适天



生活中的数学

星期四下午,我和奶奶去超市购物。我们先去买餐巾纸。在购物架上看见纸巾的包装有两种:一种是四包一袋的,卖四元,另一种是八包一袋的,卖七元。奶奶问我买哪一种好?我想:如果买四包,4÷4=1,那就是一元一包;如果买八包,7÷8<1,那就每包一元不到了。于是我对奶奶说:“买八包一袋的合算”。奶奶听了后夸我真会算。

同学们,其实在购物时我们可以用数学知识解决许多这样的问题呢!

四(2)班 沈思忱

今天,我和妈妈去巴黎春天购物。在结账时,我看见一件标价为200元的衣服打8折后160元,我很奇怪,打折后便宜了,但这个折是怎么打的呢?我想起了老师教过的分数知识,发现了其中的联系:8折如果用分数表示就是,200÷10×8=160(元)。

哦,原来打折是这么一回事,我又增长了知识!

四(1)班 汤隽劼

指导教师 王维洁

(上接第三版“童心童言”)最深的是当喜羊羊被困在蜗牛体内而最后成功脱险的时候,我真的为他而高兴。我非常希望大家有空也都去欣赏一下。

四(3)班 陆静艺

在寒假里,我去影院去看了喜羊羊与灰太狼的首部电影《喜羊羊与灰太狼——牛气冲天》!在电影播放的80分钟里,我接受了一次“洗礼”。在轻松、搞笑的同时带着一点紧张刺激的情节,让我懂得了做人的一些道理。我最喜欢的人物是小灰灰,可爱、搞笑、孩子气,电影里也充分体现了这点。喜羊羊与灰太狼的第一部电影就受到了广大观众的喜爱,我想它的下一部电影一定会拍得更好!

四(3)班 沈钰扬

今年春节长假,爸爸和妈妈带我到淮海路上的永华影城观看了动画片《喜羊羊和灰太狼之牛气冲天》。

看完电影,软绵绵村长说的那句话:“宽恕敌人也是一种勇敢的行为”深深地印在了我的脑海里。我懂得了要打败别人需要勇气,要宽恕别人也一样需要勇气,宽恕别人其实比打败别人更困难。所以生活中我们要多学会一点宽容,这样我们就会有很多朋友。

四(4)班 施嘉懿

我看了!我觉得这部电影十分有趣!我在里面体会到了三种情,分别是亲情、友情、爱情,因此我认为这部电影很有意义!

五(1)班 李晓峰

这部电影我也看了。小羊们奋不顾身地去救蜗牛的这种精神很令我感动。令我念念不忘的是小灰灰的一句经典台词,他把他的爸爸灰太狼叫成了老公,逗乐了全场观众。

五(1)班 陆仕廷

我也看了,我觉得这部电影很有趣,也很吸引人,我爸爸妈妈也喜欢看。它主要表达了友情、亲情。而且十分搞笑!

五(1)班 邵奕晨

我认为这部电影很搞笑,主要表现了亲情、友情、爱情。里面所有的人物都有各自的特别之处。我都很喜欢。

五(1)班 马沛锋

在寒假中,我虽然没有在电影院看《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》这部电影,但是我期待去看的。我最喜欢聪明、机智、勇敢的喜羊羊。灰太狼想出并制造的捉羊机器也能看出他很聪明,但他也很可怜,在羊村被羊欺负,在家还得挨他老婆的平底锅。但是,我相信,正义总能战胜邪恶。

五(2)班 徐书凝

我觉得《喜羊羊与灰太狼》这部动画片十分有趣,这个国产动画片有出了一部电影,叫《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》,这部电影的想象力丰富极了。羊可以变小,还可以跑到蜗牛身体里面,与微生物作战。我非常喜欢这部电影。

五(2)班 施嘉懿

之前,我看过几集《喜羊羊与灰太狼》,足智多谋的喜羊羊;容貌美丽、心地善良的美羊羊;身强体壮的肥羊羊;老谋深算的慢羊羊……他们总以幽默的语言,让灰太狼尝到了苦果。但坚强的毅力也使我敬佩,每次被羊儿们打败的灰太狼,总是对羊儿们说:“我一定会再回来的!”我从中得到了童趣,快乐!

五(2)班 杨平

我看了《喜羊羊与灰太狼之牛气冲天》。我觉得它很有趣,它激发了我们探险的精神。聪明的喜羊羊,爱美的美羊羊,贪吃的懒羊羊,稳重的暖羊羊,善良的软绵绵,分散的兄弟懒羊羊和咚咚锵,屡战屡败的灰太狼……他们天真可爱,童心未泯。

我最喜欢喜羊羊了,他在关键时刻总能想出好办法。他总是可以打败灰太狼,这可是前所未有的啊!

五(2)班 许一欣

从小朋友的言语中,可以感受到这部国产动画片是非常受欢迎的。一部国产动画影片取得骄人成绩,让众多电影圈、动漫界的人士感到惊喜,

东方音乐前线 十二星座音乐

- 1 白羊座——《巴厘岛薄雾》配器丰富,曲笛与钢琴的主旋律,编钟为背景乐,旋律极其华丽流畅,大有一堆颜料往上泼的强烈质感,难得的极品。
- 2 金牛座——《海景》长达8分多钟,宁静恬淡,似乎有琵琶撑腰做前奏,旋律柔媚,适合疲劳时候听。
- 3 双子座——《小城黎明》以不变应万变,曲调重复六个回合却丝毫不会让人感觉冗长繁复。只有钢琴和流水两种配器,绝佳的纯净之声。
- 4 巨蟹座——《主宰》印度大师瑞肯的经典曲目,主旋律完全沦落成给背景鼓点打杂的绿叶。但是那完美的印度鼓啊……陶醉……口水。
- 5 狮子座——《印度之花》璀璨的旋律,金属的质感,诡异神秘的东方个性。
- 6 处女座——《绿洲》恬静唯美,让人安静下来祈祷的音乐。带有童年梦境一样深邃却柔嫩的情感,琴弦震动之处,无不温柔。
- 7 天秤座——《着迷》在全是赞美诗的天秤座里找到这样的音乐。曲风承袭了玲珑剔透的精致,极其具备十六世纪西方少女的感觉。
- 8 天蝎座——《D音炮》其实相比《拥舞在天际间》、《沉思》这样的音色,它真的不算出色。可是听了这首音乐,你会看到,一个穿白裙子的女孩在阳光下的草地上跳舞。
- 9 射手座——《雷神》流畅,飘逸,迅速,善变,别致……一切安插在射手身上的词都可以应用。
- 10 摩羯座——《天宇的面庞》严肃而平实的音乐,细腻的掩藏在身后的情感。
- 11 水瓶座——《微极》名字就会吸引人的音乐。充满了中国风格,明朗安静又不失华美。
- 12 双鱼座——《日月之间》。含蓄,仁慈,悲天悯人,博大,包容,宽和……就是这样的双鱼,这样的音乐,缓慢而宁静,却如此庄严。

艺术主管 史亿丽

因为以往只有迪士尼或者日本的动画电影有过如此“风光”,特别是这部影片的原创作者,即广东一家名为“原创动力”的文化传播有限公司,更是给广东动漫业争了一口气。

这部影片的红离不开它坚实的电视基础,其“前身”、动画片《喜羊羊与灰太狼》曾在全国40多个城市播映,播出超过500集,图书销量也超过百万册,销售产值超过2000万元。在北京、上海、广州等大城市,其最高收视率达17.3%,大大超过了同时段播出的境外动画片。

影片塑造了许多可爱的动漫形象,尤其受欢迎的当然是善良、聪明的喜羊羊。孩子们一般都会喜欢动画片中的正面人物,但是对于这篇动画片,却有个非常独特的地方,难就是其中的反面人物——灰太郎,也有好多它的“粉丝”。很多小朋友说,正是因为有了灰太郎,才会带给他们这么多的快乐。

不过,今天,想和同学们一起来探讨一个关于

“坚持”的话题。有不少小朋友很喜欢灰太郎,看到它整天被老婆红太郎打得鼻青脸肿,看到它被喜羊羊它们打败,感到非常有意思。还有小朋友说要向灰太郎学习,学习它身上的那种坚持不懈的精神。不知道大家是否同意这个观点?

“坚持”是一种难能可贵的精神,有了“坚持”就会帮助你走向成功。但是,关键要看我们“坚持”做什么?是做正确的事情,还是不正确的事情?所以,大家想一想,我们到底该向谁学习呢?

希望大家在笑声中也能想一想,让动画片既能带给你快乐,又能带给你思考,带给你收获,好吗?“原创动力”总经理卢永强感慨地说:“我们的心愿是打造出中国的‘多啦A梦’,与国人一起分享动漫所带来的愉悦。”让我们一起为中国的“多啦A梦”加油,喝彩吧!

听,“喜羊羊”的歌声又响起了,小朋友,快去看吧!